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Solucién Ejercicio 1

a) Riesgo moral ,

Definicién, Existe riesgo moral cuando las acciones no observables de un agente pueden
afectar la probabilidad o la magnitud de determinado pago o rendimiento asociado a un

- evento particular, Por ejemplo, en el caso del mercado de seguros hay riesgo moral cuando
el hecho de estar asegurade cambia lag acciones que puede realizar el individuo para alterar
la probabilidad de incurrir en una pérdida.

V o F: Verdadero. Para evitar el riesgo moral, hay que hacer que el individuo sea
- marginalmente responsable por la pérdida. La forma de lograr esto es ofrécer seguros con
deducibles.

b) Equilibrio de Nash

Definicién. Un par de estrategias (a*,b*) representa una soluci6n e equilibrio para un juego
de dos jugadores si a* es una cstrategia Optima para A frente a b*, y b* es una estrategia
Optima para B frente a a*,

Formalmente,

Ua®,92U,(a'6%) Va'cs,

Ug(a®,b¥)2U,(a*,b) Vb'c Sy

¥ o F: Falso. Todo juego tiene al menos un equilibrio de Nash, sea éste en estrategias puras
0 en estrategias mixtas.

c) Competencia monopolistica.

Definicién. La competencia monopolistica se da cuando hay una serie de empresas en un
mercado, cada una de las cuales fabrica un producto levemente diferenciado (cada empresa
enfrenta una curva de demanda con pendiente negativa) y la entrada sc realiza sin custus. -

V o T: Falso. Si bien la entrada reduce log beneficios a cero, nada garaniiza que las firmas

produzcan en'equilibrio al nivel en que sus costos medios son minimos. Por este motivo se
* dice que la competéncia monopolistica genera una produccién menor a la eficiente yun
exceso de capacidad.
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